

ZAKŁAD ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH PRZY MINISTRZE ZDROWIA

02 - 326 Warszawa, Al. Jerozolimskie 155

znak sprawy : **ZZP – 05 / 14 – ZAWARCIE UMOWY RAMOWEJ W SPRAWIE WYBORU WYKONAWCÓW REALIZUJĄCYCH DOSTAWY immunoglobuliny anty-D w dawce 150µg lub 250µg (750 j.m. lub 1250 j.m.)**

Warszawa, dnia 20.12.2013r.

dot. OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU Nr: 2013/S 234 - 405648
opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 03.12.2013r.

SPROSTOWANIE / WYŚLANE DO PUBLIKACJI 20/12/2013 - ID: 2013-173696 /

ZAKŁAD ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH przy MINISTRZE ZDROWIA, działając w myśl art. 38 ust. 4 Ustawy - P.z.p., niniejszym informuje o następujących zmianach w pierwotnym ogłoszeniu i odpowiednio w treści SIWZ :

TEKST, KTÓRY NALEŻY POPRAWIĆ W SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (dotyczy również załączników)

➤ na stronie tytułowej oraz str. 3

Zamiast : ZAWARCIE UMOWY RAMOWEJ W SPRAWIE WYBORU WYKONAWCÓW REALIZUJĄCYCH DOSTAWY IMMUNOGLOBULINY ANTY- D w dawce 150µg lub 250µg (750 j.m. lub 1250 j.m.)

Powinno być: ZAWARCIE UMOWY RAMOWEJ W SPRAWIE WYBORU WYKONAWCÓW REALIZUJĄCYCH DOSTAWY IMMUNOGLOBULINY ANTY- D w dawce 150µg lub 250µg

➤ w Rozdz. II. ust. 2. – „Zamawiający przewiduje, że : ... pkt 2.2.

Zamiast: „realizacja zamówienia nastąpi w maksymalnie pięciu odrębnych dostawach w każdym roku...”

Powinno być: „realizacja zamówienia nastąpi w ok. 5 odrębnych dostawach w każdym roku...”

➤ w Rozdz. II. ust. 3. – „Obowiązkiem Wykonawcy przy dostawie immunoglobuliny będzie : pkt 3.1.

Zamiast: „dostarczenie na własny koszt przedmiotu zamówienia [w każdej zarejestrowanej (dopuszczonej do obrotu) dawce, zgodnie z żądaniem Narodowego Centrum Krwi lub Realizatora Programu] ...”

Powinno być: „dostarczenie na własny koszt przedmiotu zamówienia [zgodnie z żądaniem Narodowego Centrum Krwi lub Realizatora Programu] ...”

➤ w Rozdz. V. ust. 11. – „Sposób obliczania wartości punktowej : pkt 11.2. Wartość punktowa za KRYTERIUM NR 2:

Zamiast : „ ppkt 11.2.1. wielkość ampułki – 150µg (250 j.m.) – 0 pkt

ppkt 11.2.2. wielkość ampułki – 250µg (1250 j.m.) – 25 pkt ”

Powinno być: „ ppkt 11.2.1. wielkość ampułki – 150µg – 0 pkt

ppkt 11.2.2. wielkość ampułki – 250µg – 25 pkt ”

Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.
